



# 基督教四方福音會深培中學

## Semple Memorial Secondary School

同深同行  
第五十七期  
2/2025

# 同深同行

一月二十四日，是我們舉行本年度「新年市集」的日子。早在十一月，負責統籌的老師已密鑼緊鼓，全力做好事前準備工夫，期望大家能共渡美好時光，也讓這個「新年市集」成為我們深培人共同的快樂回憶！

新年市集能夠順利舉行，真的要感謝幫忙統籌策劃的老師。他們構思新年市集活動時，各有不同的想法。有老師希望同學能在假期前開心玩樂一下，以釋放平日的學習壓力；有老師很喜歡過新年，想藉活動與眾同樂……而其中有一位老師的想法，令我很感動。他說：「我們的學生，並不一定有家人與他共渡節日，或許同學過新年也只是一個人在家中無聊地過。我希望可以讓這些同學參加新年市集，和他們一同感受新年的氣氛。」既然大家都希望為學生做一個開心的活動，事就這樣成了！

真的不可小看他們年輕，老師們的統籌策劃能力可真強！有聯絡家長製作小食和飲品的、有聯絡其他同事做攤位遊戲和售賣商品的、有招募學生作才藝表演的、有佈置校園的、有審度購買物資的、有宣傳的……短短兩個多月，就安排好新年市集的活動了！

一月二十四日的下午，我們的節目很豐富啊！午飯之後，我們先到禮堂觀賞劇社同學今年的話劇表演「25cm」。25cm，可以是新樓與舊樓的距離，也可以是人與人之間的距離。如果你願意跨過去，25cm其實並不遠；如果你不願意，25cm可以是永不能觸碰到的距離。同學們以精湛的演技，熟練的台辭，表達出話劇的中心神髓，贏得了全場的掌聲！話劇角色不多，但我知道負責的三位老師和幾位主要演員：5A班樺文、祥騰；4A班愷蔚、2C班希潼、2A班希俞、2B班楚翹，除了日常排練之外，更多是在假期時回校練習。他們精彩的演出，就是他們付出汗水、時間和努力後的回報。下學期，劇社將有另一齣話劇上演，到時再讓各位同學和家長到來觀賞。

話劇之後，就是新年市集的活動了！同學們都熱烈參與，當然先去幫襯家長們的手打檸檬茶和魚蛋、燒賣、棉花糖了，還有我們同學製作的美味珍珠奶茶，果然是「三軍未發，糧草先行」，大家先吃飽了才去玩樂。

攤位遊戲也是老師和學生們一同預備的，其中中五級同學更是各班認領一個攤位，各出奇謀，讓前來光顧的家長、老師和學生，都感到新奇、好玩又有趣。有些攤位售賣手工製品，如：擴香石、新年裝飾等，那是老師和同學們花了很多時間早作預備的，也很受大家的歡迎。同學們一面玩樂、一面購買心頭好，不亦樂乎！當天我們還有一個8米高的大月亮，象徵一家團圓，供大家拍照留念。其他的新年裝飾也充滿美感和創意，學生和老師們都拍下了開心的時刻，而新年市集也在老師和學生的歌聲和歡笑聲中圓滿結束了！

感謝上帝讓我們有機會籌辦各類不同的活動，讓師生、家長能同樂，願意我們以喜樂開展新一個學期。舊約聖經《詩篇 65:11-13》說：「你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油，滴在曠野的草場上。小山以歡樂束腰；草場以羊羣為衣；谷中也長滿了五穀。這一切都歡呼歌唱。」

校長 黃佩儀



## 老師介紹

Hi, Semplers! I'm Mr. Chan, and I've been teaching for 14 years at two different schools before joining Semple. I took a gap year to study in the UK, earning my master's degree while traveling to almost every country in Europe. I spent six months in beautiful Edinburgh and dream of retiring there someday. If you love traveling, feel free to chat with me! I'd love to hear your adventures – or even share some of mine. Looking forward to a great year together!



Hello everyone! I am Ms Tam and this is my second year teaching in Semple Memorial Secondary School. It always seems impossible until it's done, so I hope you all have the courage to take the first step!

## 新年市集及話劇表演

為了讓同學感受新春佳節的氣氛，本校於1月24日舉辦「新年市集」及話劇表演，邀請家長及全校師生共同參與。此次活動內容豐富，除了由師生合力策劃的攤位遊戲和學生才藝演出外，還有家長們精心準備的小食、飲品及棉花糖攤位。此外，劇社的商品攤位和義工服務小組的飲品攤位也為活動增添了趣味，各班的中五學生同樣用心準備了各類商品攤位。



中五商品攤位



話劇表演



## 家教會龍鼓灘BBQ

家長教師會於一月十八日在龍鼓灘舉辦了一場熱鬧的燒烤活動，吸引了很多家長、學生和老師踴躍參加。當天的活動現場充滿了歡聲笑語，大家在烤爐旁忙碌著，享受美味的食物，同時也增進了彼此之間的了解。家長與老師們把這次活動作為分享學生在校表現的契機，讓家長更了解學生在學校的生活。此次活動不僅讓大家感受到學校的溫暖，更加強了家庭與學校之間的聯繫，促進了家長與老師之間的良好互動。



## 金句分享

神能將各樣的恩惠多多地加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事  
(哥林多後書 9:8)

## 活動事項

10/3-14/3 全方位學習週